2 KJjace

1 BapuanT

Knacc damuius, UMs
Ne | 3apanus BapuaHTbl 0TBETOB
1. | Beraucau cymmy gncen: 49 u 16 1) 55; 2) 65; 3) 75
2. | Beramcinu pasHocts uncena: 73 u 11 1) 94; 2) 62; 2) 60
3. | Cymma uncen 88 u 12 paBHa: 1) 100; 2) 90; 3) 76
4. | Paznoctp uncen 100 u 28 paBHa 1) 72; 2) 128; 3) 82
5. | Pemn Beipakenue: 32 + 34 + 18 +4 1) 88; 2) 100; 3) 80

YKaXu HOMEpP NPABUIBHOTO OTBETA:

6. | Kakoe uucno npomyiieHo B Beipaxkenun: 100 —o = 1) 78; 2)122;3) 80
22

7. | YKaxxu HOMEp BBIPRXEHUSA, B PE3yJIbTaTe KOTOPOTO 1) 16: 2; 2) 16:4;
TOJTyduTCs 4: 3) 16:8

8. | Pemu Beipakenue: 6 - 2 + 30 Ykaku HOMep 1) 42; 2) 36; 3) 40
MPaBUIILHOTO OTBETA:

9. | Ykaxu HOMEp BBIpakeHHsI, KOTOpOE perieHo BepHo: | 1) 0 - 8§ =S§;
2)35:-0=0;
3)25-0=25

10. | Ykaxu HOMEp HepaBEHCTBA, KOTOPOE PEIICHO 1)58 —20=9 + §;

BEPHO: 2) 15 + 18 <46 — 24;
3)58+6>70-18

11. | Haiinu 3Hauenue X B ypaBHeHUU: X + 66 = 80 1) X=32;

2) X =14;
3) X=22
12. | Haiinu nepumeTp NpsMOYToJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 1) 8;
CM U 3 cM 2) 7;
3) 14;
4) 20
13. | Ilepumetp kBaaparta 16 cM. Halinu niauny Kaxaoi 1) 4;
CTOPOHBI 3TOT0 KBajpaTa 2) 5;
3) 3
14. | Pemu 3amauy, BIOEpH HOMEP MPABMWIBHOTO OTBETa K | 1) 1o 6 KapaHjarie;
HEW: 2) no 7 xapaHJalieu;
18 uBeTHBIX KapaHaalIeld Pa3JIOKUJIN B 2 3) no 9 kapangamein
KkopoOku. I1o ckoIbKO KapaHaanIeld MOJI0KUIN B
KAXKAYH0 U3 KOPOOOK?
15. | [Ipounraii 3a1auy, BbIOEpH HOMEP MPABUIBHOTO 1)40-15+10=35

peuieHus u oreera K Heli: Ha BblnmosiHeHue
JAOMAIIHEro 32IaHUA M0 MaTeMAaTHKe YYeHUK
norpatui 40 MuHyT. 3a1a4y OH pemaJ 3a 15
MHUHYT, puMepbl 10 MunyT. CKOJIBKO MUHYT OH
NMOTPATHJI HA pellleHre YPABHEHU ?

(MuH.)
2)40+10-15=31
(MuH.)
3)40-15-10=15
(MuH.)




2 KJace

2 BApUAHT

Kaacc damuius, UMs
Ne | 3apanus BapuaHTbl 0TBETOB
1. | Beraucau cymmy gucenr: 59 u 16 1)55; 2) 65; 3) 75
2. | Beraucnu paznocts uncen: 63 u 11 1)74; 2) 62; 3) 52
3. | Cymma umcen 88 u 10 paBHa: 1)100; 2) 90; 3) 98
4. | Paznoctp uncen 100 u 8 paBHa 1)92; 2) 108; 3) 82
5. | Pemu Beipakenue: 22 + 24 + 18 + 2 1)66; 2) 90; 3) 80

VYkaxu HOMCD IIPaBUJIBHOI'O OTBCTA.!

6. | Kakoe uucno npomyiieHo B Beipaxkenun: 100 —o = 1)77; 2) 122; 3) 80
23

7. | Ykaxxu HOMep BBIPaKEHHsI, B pE3yIbTaTE KOTOPOTO 1)12: 2; 2) 16:2;
HOJYYHTCS O: 3) 16:8

8. | Pemmu Beipakenue: 5 - 2 + 30. Vkaxu HOMEp 1)40; 2) 36; 3) 50
MPaBUIILHOTO OTBETA:

9. | Ykaxu HOMEp BBIpaKEeHUsI, KOTOpPOE penieHo BepHo: | 1) 0 - 8§ =S§;
2)15-0=0;
3)10-0=10

10. | Ykaxu HOMEp HEpaBEHCTBA, KOTOPOE PEIICHO 1)58 —20=9 + §;

BEPHO: 2) 11 +18 <46 - 14;
3)58+6>79-11

11. | Haiinu 3Hauenue X B ypaBHeHuu: X + 36 = 80 1) X =32;

2) X =44,
3) X=22
12. | Haiinu nepumeTp npsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 5 1) 8;
CM U 2 CM 2) 7,
3) 14;
4) 20
13. | Ilepumetp kBaaparta 12 cM. Halinu niauny Kaxaoi 1) 4;
CTOPOHBI 3TOT0 KBajpaTa 2)5;3) 3
14. | Pemu 3aauy, BoIOEpH HOMEpP MPAaBUIIBHOTO OTBeTa K | 1) 1o 6 kapaHaaniei;
HEN: 2) no 7 xapaHjaiieu;
14 nuBeTHBIX KapaHaALIeld Pa3JI0KUIU B 2 3) nmo 9 xapanjamen
KkopoOku. I1o ckoIbKO KapaHaanIeld MOJI0KUIN B
KAXKAYI0 U3 KOPOOOK?
15. | [Ipounraii 3axa4dy, BBIOEpH HOMEP TIPABUIHHOTO 1)58 -20 + 18 =56

pemeHns u oteeTa K Heli: Ha mokynky
KAHITOBApPOB /1eBOYKA NOTPATWJIa B MarasuHe 58
pyoJieii. Terpaas ona kynuia 3a 20 pyoJiei,
010kHOT 32 18 py0Jiei. CkoubKo pyoJieii oHa
3aIJIaTHJIa 32 pyuKy?

(py6.)
2)58-20-18=20
(py6.)
3)58 +20+18=96
(py6.)




3 kiacce

1 BapuanT
Kaace_ ®damuiaus, ums
Ne | Bapanus BapuaHTbI 0TBETOB
1. | [Ipou3BeneHne Kakux ABYX YHCEN paBHO 347 1) 17u2;2)13u2;
3)12u?2
2. | YacTHOe KakuX JIByX yucels paBHO 127 1) 48 u 4;2)24u3;
3)50u 6
3. | Ykaxu uncno, Kotopoe Ha 12 6ompie, geM 53: 1) 75; 2) 65; 3) 55
4. | Ha ckonwko 150 6osbiie, yem 307 1) na 180; 2) Ha 120;
3)Hna 130
5. | Haitnm cymmy umcen 478 u 263 1) 741; 2) 641; 3) 731
6. | Haiinu pasHocTs uncen 967 u 345 1) 622; 2) 618; 3) 628
7. | Hatinm npowsBenenue uncen 3 u 17: 1) 51; 2) 68; 3) 34
8. | Haiinu yactHOe uncen 270 u 3 1) 90; 2) 70; 3) 80
9. | Haiinu yactHOe uncen 65 : 8 u ocTaToK 1) 8 (ocT. 3);
2) 8 (oct.1);3)9
(ocT.2)
10. | Haiinm 3rauenue Beipakenus 860 — 400 + 20 1) 480; 2) 470; 3)
280
11. | BeiOepu BepHoe 3HaueHue X B ypaBHeHuu: X : 4 | 1) X =48;2) X =36;
=12 3) X=3
12. | Yemy paBeH nepuMeTp MPSMOYTOIbHHUKA CO 1) 30 cm; 2) 42 cm; 3) 26
CTOPOHAMH 8 cM U 7 cM? CM
13. | Yemy paBHa 1I011ab TPSIMOYTOJIBHUKA CO 1) 24cm % 2) 11em % 3)
CTOpOoHaMH 7 cM U 3 cM? 2lcm 2
14. | Vxaxxu HOMep BEpHOr'0 OTBETA K 3a7a4de: 2 1) 1200 py6. 2) 400 pyO®.
onuHakoBble KHUTH cTOAT 300 pyOreit. Cxonbko | 3) 600 py0
pyoJieit cTosT 4 Takue KHUTH?
15. | TIpouwnraii 3agauy, BeIOepy HOMep mpaBuwiabHOrO | 1) 56 — 10 + 14 = 40

pelieHus 1 oTBeTa K Hel: Ha nokynky
KaHIITOBApPOB JIEBOYKA MMOTpaTUJIa B MarasuHe 56
pyOneit. Terpaas ona kynuia 3a 10 pyOnei,
6510kHOT 3a 14 py6:eit. Ckoabko pyOsieit oHa
3a1IaTuia 3a pyuKky?

(py0.)
2)56 + 10 — 14 = 32
(py0.)
3) 56 — 10 — 14 = 32
(py6.)




3 kiacce

2 BapuaHT
Kuace_ ®damuiaus, uMs
Ne | Bapanus BapuaHTbI 0TBETOB
1. | [Ipou3BeneHne Kakux ABYX YHCEN paBHO 547 1)27u2;2)23 u 2,
3)22u?2
2. | YacTHOe Kakux JIByX yucels paBHO 13?7 1)48u 4;2)39u3;
3)50u 6
3. | Ykaxu uncno, Kotopoe Ha 14 6onpiie, gem 51: 1)75; 2) 65; 3) 55
4. | Ha ckonwko 130 Gosbiie, yem 407 1)na 170; 2) na 120;
3) Ha 90
5. | Haitnm cymmy umcen 468 u 273 1) 741; 2) 641; 3) 731
6. | Haiinu pasHocTh uncen 967 u 541 1) 426; 2) 618; 3) 628
7. | Haiinm npownsBeaenue uncen 4 u 12: 1) 51; 2) 49; 3) 48
8. | Haiinu yactHOe uncen 240 u 3 1) 90; 2) 70; 3) 80
9. | Haiinu yactHoe umncen 55 : 7 U ocTaTOK 1) 8 (ocT. 3);
2)7 (ocT.6);
3) 7 (oct.2)
10. | Haiinu 3Hauenue BeipaskeHus 830 — 400 + 40 1) 480; 2) 470;
3) 280
11. | BeiOepu BepHoe 3HaueHue X B ypaBHeHuu: X : 4 | 1) X =64;2) X =36;
=16 3) X=3
12. | Yemy paBeH nepuMeTp MPSMOYTOIbHHUKA CO 1)34 cm2)42 cm 3) 26
CTOpOHaMH 8 cM U 9 cM? CM
13. | Yemy paBHa 1I011ab TPSIMOYTOJIBHUKA CO 1)24cm22) 11em23) 15
CTOpOHaMH S cM U 3 cM? cM 2
14. | Yxaxxu HOMep BEpHOIr'0 OTBETa K 3a7aye: 4 1) 1200 py6. 2) 200 py®.
OJIMHAKOBBIX :KypHaJa ctoaT 400 pyo.ieid. 3) 300 py6
CkoJ1bK0 py0Jieii cToAT 3 TAKUX KypHaaa?
15. | TIpounraii 3agauy, BeiOepy HOMep mpaBuiabHOTO | 1) 56 — 20 + 14 = 40

peuieHus U oreera K Heli: Ha nmokynky
KAHITOBAPOB [IeBOYKA MOTPATHJIA B MAra3uHe
56 pyoJeii. Terpagb ona kynuia 3a 20 pyoJeii,
0,10kHOT 32 14 pyb.eii. CkoJbKo py0Jieil oHa
3aI1aTHIIA 32 PYYKY?

(py0.)
2) 56 + 20 — 14 = 32
(py0.)
3) 56 — 20 — 14 = 22
(py6.)




MATEMATHUKA 4 KJIACC 1 BAPUAHT-

YACTDb A
Al K xaxomy Bexy otHocurces 2017 roa?
1)x BocemMHaAIIATOMY
2)K ABaaaTOMy
3)K IeBATHAALIATOMY
4)K 1BaaIaTh IEPBOMY
A2 Yto He IBIISETCS eIUHUIIEH MacChI?
1) metp
2)rpamm
3)ueHtHep
4)xunorpamm
A3 YKaku BEpHOE PaBEHCTBO:
1)60 nM=600m
2)500 cM2 =5 M2
3)5000 xr=5 11
4)3 kM2 =300 000 m2
A4 CkombKo Beero Teicay B uucie 248 0287
1)24, 2)248; 3)48; 4)8
AS JITMHBI CTOPOH MPSIMOYTOJILHOTO ydacTka 3eMiH 6M u 12 M. Kakosa miomans ygactka?
1)70 m2;
2)30 m2;
3)72 m2;
4)36 m2
A6 B xaxaoM kiacce conepKUTcs:
1)1 pa3psn 2)5 pa3psiioB 3)3 pazpsina 4)2 pazpsiga
A7 YKaxuTe BhIpaXEHHE I HaX0XKISHU IJIONAaAN KBaapaTa co CTOpoHoi 18 cm.
1)18+4;
2)18*4,;
3)18*18;
4)18
A8 | Eciu uucno 15 000 yaBouTh , TO MOJIy4UTCS :
1)20 000; 2)30 002; 3)30000; 4)3 000 000
A9 B xy3oBe mammnbl 66010 3 T 3epHa. CKOJBKO 3€pHA 0CTAJIOCh MOCJE TOTO, KakK BRITPy3uiau S00 kr
3epHa?
1) 300 xr;
2) 31 050 kr;
3) 21 500 kT
4) 3 000 kr
Al10 PemennemM kakoro ypaBHeHHS ABISETCS YUCIo 357
1)95-x=50 2) x:3=105 3)105 : x=3 4Hx+25=50
YACTH B
B1 B 5 ogunakoBbix kopoOkax 60 6aHOK KoHCepBOB. CKOJBKO 0AHOK B 7 TaKMX KOpOOKax?
B2 Ha Bepxwneii monke 65110 96 KHUT, a Ha HIDKHEN — 24 KHUTH. BO CKOJIBKO pa3 Goblie KHUT Ha
BEpPXHEH MOJIKE, YEM Ha HIDKHEN?
B3 Haiinute nepuMeTp mecTuyroabHUKA CO CTOPOHAMHU 3¢M , 2¢M ,5¢cM, 7cMm, 9cm, 4 cMm
B4 W3 oxHO¥ 1 TOM e TKaHW CIIIHN 15 ManbTo, pacxoays Ha Kaxaoe 1mo 3 M TKaHd, U 17
KOCTIOMOB, pacxoys Ha Kaxaoe 1o 4 M. CKOJIbKO BCET0 METPOB TKaHHU M3PACXOI0BAIH Ha
MAJIBTO U KOCTIOMBI?
BS Camma cmotpen 35 MuH MynbTuiIsM, a 3ateM 1 4 05 MuH XynokecTBeHHBIH PpuiabM. CKOTBKO

BpeMeHnu Carira mpoBelt y TeJieBu3opa’?




MATEMATHUKA 4 KJIACC 11 BAPUAHT-

YACTb A
Al K xaxkomy Bexy otHocutes 1928 roa?
1)x BocemMHaAIIATOMY
2)K ABaaaTOMy
3)K IeBATHAALIATOMY
4)x nBaaIaTh IEPBOMY
A2 Uro He ABNsAETCS eAUHUILIEH U3MEPEHNS MacChl?
1) kunorpamMm
2) eHTHEep
3) metp
4) rpamMm
A3 VYKaxu BEpHOE PAaBEHCTBO
1) 9m =9 000 cm
2) 700 om2= Tm2
3) 5 =500 kr
4) 12 xM=1200m
A4 | Ckonbko Beero Toicsd B yucie 530 9207
1) 530; 2)920; 3)53; 4)30
AS JinHa npssMoyronpHuKal2 nm, a mupuHa 4 1M. KakoBa momans mpsMOyroJbHUKa?
1) 16 nm 2
2) 48 nm
3) 32 mm2
4) 48 nm2
A6 B xaxaoM kiacce ColepKUTCs:
1)1 paspsin ; 2) 6 paspsgos; 3) 4 paspsana; 4) 3 pazpsina
A7 YKaxuTe BhIpaXEHHE U1 HaX0XKI€HHUS IO KBapaTa co CTOPOHOi 17 cm.
1)17+4
2)17*4
3)17
4)17*17
A8 Ecnn uncno 50 000 y1BOHUTS , TO TOXYYIHUTCS :
1)10 000 2)50 002 3)100 000 4)1 000
A9 Ha menpauity npusesnu 121 mmenuisl. Cmvomnonu 200 kr mimeHUIbl. CKOJIBKO MITEHUTIBI
0CTaJIOCh CMOJIOTH?
1) 400 xr
2) 1T 020 kr
3) 11 200 kr
4) 1 000 kr
A10 | PemeHuem Kakoro ypaBHEHUS SBISeTCS 4nucio 157
1) 65+x=50 2)x:3=45 3)45 :x=3 4) 40-x=15
Yacte B
B1 B 5 onuHaKOBBIX sTUKax 35 KT TMMOHOB. CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB JTUMOHOB B 12 Takux
SAIAKaxX?
B2 C 6omnbiioro napauka codpanu 60 orypuos, a ¢ MajieHbkoro — 45 orypuos. Ha ckosibko 6oinblie
OTYPIIOB coOpali ¢ OOJILIIOTO MapHUKA, YEM C MAJIEHBKOT0?
B3 Haiinu nmepumeTp TpeyroibpHUKa O CTOpoHaMu 4 cM, 6 cM, 9 cm.
B4 B k#ock npuBesnu 7 KOpoOoK ¢ nedeHbeM 1o 11 Kr B ka0 u 6 KopoOok ¢ KoHpeTaMu 1o 8
KT B Kax10i. CKOJIbKO BCEr0 KHJIOTPAaMMOB ITEYCHbsI M KOH(ET NPUBE3IH B KHOCK?
BS Ons pemana 3amaqy 15 MuH, 3aTeM 45 MUH y4duiia cTUXoTBopeHue. Ckoiabko BpeMeHu Ons

3aTpaThia Ha MOATOTOBKY JOMAITHETO 3aMaHus 7







